

కమీషన్ కోసం ప్రాజెక్టుల పేర్లు మార్చి రి డిజైన్.. వాళ్లవి అన్నీ అబద్ధాలే



హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: కమీషన్ కోసం ప్రాజెక్టులకు పేర్లు మార్చి రి డిజైన్ చేశారని అన్నారని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి. కాంగ్రెస్ చేపట్టిన రాజీవ్, ఇందిరా ఎత్తిపోతలకు సుంకీకాలగా పేరు మార్చి రి డిజైన్ చేశారని చెప్పారు. రాజీవ్, ఇందిరా ప్రాజెక్టులతో 2 వేల కోట్లతో 6 లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు వచ్చేవన్నారు. 19 వేల కోట్లతో సీతారామ నిర్మించారని... కమీషన్ కక్కుర్తితో సీతారామ ఎస్టిమేషన్ ను పెంచారని ఆరోపించారు ఉత్తమ్. బీఆర్ఎస్ హయాంలో సీతారామ

వివరాలు 2లో..

లఫంగి రాజకీయాలు చేయను.. ఓడిపోతే ఊళ్లో వ్యవసాయం చేసుకున్నా

- హారీశ్ రావు వ్యాఖ్యలు బాధించాయి: కన్నీటి పర్యంతమైన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు
- తాను ఎప్పుడూ క్రెడిట్ కోసం పాకులాడలేదన్న తుమ్మల నాగేశ్వరరావు
- ప్రచారం కోసమే బటన్ నొక్కే పనులు చేయలేదని వ్యాఖ్య
- అవమానించిన వారికి కూడా నేనేంటో తెలుసునన్న తుమ్మల



శాసనసభ్యుడు గా పాదయాత్ర చేశానని అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో కూడా చెప్పానని చెప్పారు. గోదావరి జలాల కోసమే తాను బీఆర్ఎస్ లో చేరానని అన్నారు. కేసీఆర్ తోనే పథకం మొదలు పెట్టించామని తెలిపారు. రెండో సారి బీఆర్ఎస్ అధికారం లోకి వచ్చాక కూడా సీతారామ ప్రాజెక్టు పంపు హోస్ ల వరకే పరిమితం అయ్యిందని చెప్పారు. రోళ్ళ పాడు బయ్యారం అలైజ్ మెంట్స్ మార్చారని, ప్రస్తుతం ముడు పంపు హోస్ లు పూర్తి అయ్యాయన్నారు. రాజకీయ నాయకుడిగా ప్రజలకు సేవ చేయడంలో సంకల్పి ఉండవచ్చు. తాను ఎక్కడా ప్రచార మొదలు పెట్టించామని తెలిపారు. రెండో సారి బీఆర్ఎస్ అధికారం లోకి వచ్చాక కూడా సీతారామ ప్రాజెక్టు పంపు హోస్ ల వరకే పరిమితం అయ్యిందని చెప్పారు. రోళ్ళ పాడు బయ్యారం

వివరాలు 2లో..


మొద్దు నిద్ర నుంచి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని బయటకు తీసుకువచ్చాం

- హాస్పిటల్ లింకా బాగానే ఉందన్న ఆలోచన నుంచి బయటకు తీసుకువచ్చామన్న కేటీఆర్
- కేసీఆర్ ప్రారంభించిన 1000కి పైగా గురుకులాలుపై శ్రద్ధ పెట్టాలని సూచన
- ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా మేల్కొల్పేందుకు సంతోషంగా ఉందని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: తెలంగాణలో గురుకులాల పనితీరు, పరిశుభ్రతపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా మొద్దు నిద్ర నుంచి మేల్కొల్పేందుకు సంతోషంగా ఉందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. డిప్యూటీ సీఎం

వివరాలు 2లో..

రుణమాఫీ, రైతుబంధుపై కాంగ్రెస్ నేతలు చర్చకు సిద్ధమా?



- రైతులకు ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చే వరకు వారి తరపున బీజేపీ పోరాటం చేస్తుందన్న ఎంపీ
- తెలంగాణలో 30 లక్షల మందికి రుణమాఫీ జరగలేదని విమర్శ
- రైతులకు ప్రధానంగా నాలుగు హామీలు ఇచ్చారన్న ఈటల రాజేందర్

హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: రుణమాఫీ, రైతుబంధుపై కాంగ్రెస్ నేతలు చర్చకు సిద్ధమా? అని బీజేపీ నేత, మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ప్రశ్నించారు.

వివరాలు 2లో..

మళ్ళీ తెరపైకి కోవర్లు పాలిటిక్స్..

స్టేట్ పాలిటిక్స్ బ్యూరో పెన్ పవర్ హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13: తెలంగాణ రాజకీయం మయా రంజంగా నడుస్తోంది. యూజీసీ ఇప్పాపై నేతలు మధ్య మాటలు తూటాలు పేలుతున్నాయి. లేట్లగా బీజేపీ నేతల తీరుపై నిపులు చెరిగారు బీఆర్ఎస్ నేతలు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఒకటేనని మళ్ళీ రచ్చ మొదలెట్టారు. తెలంగాణలో షాడో మంత్రుల పాలన నడుస్తోందంటూ ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణలో ప్రతిపక్ష పార్టీలు రెండు విధి ప్రచారంతో ఉక్కుతో అనుభవిస్తున్నాయి?.. మాకు ఏ సంబంధం లేదు నమ్మండి మహాప్రభో అంటూ చెప్పుకోవడానికి నానాపాటూ పడుతున్నాయి?.. ఇంతకి విధి ప్రచారం ఎందుకు జరుగుతోంది? ఈ ప్రచారంలో వాస్తవమెంత?

వివరాలు 2లో..



కవిత నెక్ట్ స్టేప్ ఏంటి

స్టేట్ బ్యూరో పెన్ పవర్ హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13: ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణంలో కపిందాది మార్చి 15న ఆరెస్ అయిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే, తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ తనరు ఐదు నెలలుగా జైల్లోనే ఉన్నారు. ఆమె బెయిల్ కోసం అనేక కారణాలతో వేసిన పిటిషన్లు ఇటు రహస్య అవెన్యూ కోర్టు.. అటు ఢిల్లీ హైకోర్టు తిరస్కరించాయి. దర్యాప్తు సంస్థలు బెయిల్ ఇవ్వకూడదని వాదిస్తున్నాయి. దీంతో ఆమె ఇప్పటి వరకు చేసిన బెయిల్ ప్రయత్నాలన్నీ విఫలమయ్యాయి. తాజాగా ఆమె ఢిల్లీ మధ్యం కేసులో కడీ, సీబీఐ దాఖలు చేసిన కేసుల్లో తనకు బెయిల్ ఇవ్వాలంటూ కల్లుకుంట్ల కవిత సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఈ కేసులో ఢిల్లీ మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి మనీశ్ సిరోడియాకు బెయిల్ రావడంతో కల్లుకుంట్ల కవిత కూడా తనకు బెయిల్ వస్తుందన్న నమ్మకంతో ఉన్నారు. కానీ సర్వోన్నత న్యాయస్థానంలో కూడా ఆమెకు నిరాశే ఎదురైంది. మధ్యంతర బెయిల్

వివరాలు 2లో..



ఇంకా దొరకని... 131 మంది...



న్యూస్ డెస్క్ పెన్ పవర్ ఆగస్టు 13: కేరళ రాష్ట్రం వయనాడ్ జిల్లాలో జూలై 30న కొండ చరియలు విరిగిపడి వందలాది మంది ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఘటన యావత్ దేశాన్ని కలచి వేసింది. ఈ వివరాలలో దాదాపు నాలుగు గ్రామాలు పూర్తిగా తుడిచిపెట్టుకుపోయాయి. ఘటన సంభవించి రెండు వారాలు కావొస్తున్నా ఆ విలయం ఇంకా కళ్లముందు కదలాడుతూనే ఉంది. ఈ వివరాలలో వందలాది మంది గల్లంతయ్యారు. ఇంకా చాలా మంది తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఆవులను కోల్పోయిన బాధితులు ఎంతోమంది ఉన్నారు. ఈ విషయాన్ని గుర్తుచేసుకుంటేనే ఇంకొంతమంది కళ్లలో నీళ్లు తిరుగుతున్నాయి.

వివరాలు 3లో..

భారీగా పెరగనున్న భూముల విలువ



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13: తెలంగాణలో భూముల విలువ పెంపుపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ ప్రక్రియపై ప్రభుత్వం ఇప్పటికే కనకశర్మ పూర్తి చేసింది. భూముల విలువ పెంపుపై ఈ నెలలో ప్రజల నుంచి అభ్యంతరాలు, అభిప్రాయాలు స్వీకరించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నెల 17లోగా దీనిపై ప్రభుత్వం తుది నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు సమాచారం. సెప్టెంబర్ లేదా అక్టోబర్ లో భూముల

వివరాలు 3లో..

రాజ్యసభలో బీజేపీకి మెజార్టీ....



న్యూస్ డెస్క్ పెన్ పవర్ ఆగస్టు 13: ఎన్డీఎ కూటమి రాజ్యసభలో పూర్తి మెజార్టీ సాధించింది. కీలక బిల్లులను ఆమోదించడం కోసం ఎగువసభలో మెజార్టీ ఉండటం కీలకం.

వివరాలు 3లో..

ఆగస్టు 22న దేశవ్యాప్త నిరసనలకు పిలుపునిచ్చిన కాంగ్రెస్

సెబీ చీఫ్ రాజీనామా డిమాండ్ చేస్తూ ఆందోళనలకు పిలుపు సెబీ చీఫ్ పూర్ బుచ్చెం అదానీ గ్రూప్ తో సంబంధాలున్నాయన్న హిందెస్ బర్ రిపోర్ట్ జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీతో విచారణ చేయించాలని డిమాండ్ చేస్తున్న కాంగ్రెస్ హైదరాబాద్ పెన్ పవర్: అదానీ గ్రూప్ తో సెబీ చీఫ్ మధ్య పూర్ బుచ్చెం సంబంధాలు ఉన్నాయంటూ ఆమెరికా షార్ట్ సెల్లర్ సంస్థ 'హిందెస్ బర్' చేసిన సంచలన ఆరోపణల ప్రకంపనలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో... సెబీ చైర్మన్ పదవికి పూర్ బుచ్చెం రాజీనామా, స్టాక్ మార్కెట్లకు సంబంధించిన

వివరాలు 2లో..



స్ట్రాంగ్ టీమ్ ఏర్పాటులో రేవంత్

స్టేట్ బ్యూరో పెన్ పవర్ హైదరాబాద్, ఆగస్టు 13: రాజకీయాల్లో అనుభవం ముఖ్యం కాదు. అప్పటికప్పుడు అనువైన నిర్ణయాలు తీసుకోవడమే రాజకీయాల్లో రాణిస్తారు. గతంలో మంత్రి పదవి కూడా దక్కని రేవంత్ రెడ్డి ఏకంగా ముఖ్యమంత్రి పదవి దక్కించుకున్నారు. ఇది ఆయన వద్దకు చేరిన పదవి కాదు. శ్రమింపి.. చెమలోద్ది తన వద్దకు పదవిని రప్పించుకున్నారు. ఉద్దండలను, సీనియర్ నేతలను తోసిరాజని ఆయన పదవి తెచ్చుకోవడం ఆషామాషీ కాదు. ఎందుకంటే అది కాంగ్రెస్ పార్టీ. ఒకరు ముందుకు నెడితే... నలుగురు వెనక్కు లాగుతారు.

వివరాలు 2లో..

డ్రగ్స్ పెడలర్ మస్తాన్ సాయి అరెస్ట్ - లావణ్య రాజ్ తరణ్ వ్యవహారంతోనూ లింకులు !



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ గుంటూరు ఆగస్టు 13: లావణ్య రాజ్ తరణ్ వ్యవహారంలో ఎక్కువగా వినిపించిన పేరు మస్తాన్ సాయి. లావణ్యకు మస్తాన్ సాయిని డ్రగ్స్ సరఫరా చేసినాడని.. ఆయనతోనే

చాలా కాలం సహజీవనం చేసినది రాజ్ తరణ్ ఆరోపించారు. అయితే అప్పట్నుంచి ఈ మస్తాన్ సాయి అనే వ్యక్తి కనిపించకుండా పోయాడు. పలు డ్రగ్స్ కేసుల్లో ఈ మస్తాన్ సాయి ఉన్నట్లుగా గుర్తించిన హైదరాబాద్ పోలీసులు పట్టుకునేందుకు ప్రత్యేక ఆపరేషన్ నిర్వహించారు. గుంటూరులోని ఓ డ్రాగ్స్ తలదాచుకున్నట్లుగా గుర్తించి.. అదుపులోకి తీసుకున్నారు. హైదరాబాద్ కు తరలించి విచారణ జరుపుతున్నారు. ఈ విచారణలో సంచలన విషయాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. మస్తాన్ సాయి అనే వ్యక్తి డ్రగ్స్ బిజినెస్ ను పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తున్నారని గుర్తించారు. హైదరాబాద్ లోని వరలక్ష్మి డిప్లొమా, ఇటీవల డిబ్లీ సుంచి డ్రగ్స్ తెస్తున్న నిందితుడిగా ఉన్న మస్తాన్ సాయిని గుర్తించారు. పోలీసులు మస్తాన్ సాయి ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకుని అందులో వివరాలను పరిశీలిస్తే.. మైండ్ బ్లాంకయ్యే నిజాలు వెలుగులోకి వచ్చాయి. మస్తాన్ సాయి ఫోన్ లో చాలా మంది అమ్మాయిలు ల ప్రైవేటు వీడియోలు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. పలువురు అమ్మాయిలు ప్రైవేటు వీడియోలు చిత్రకరచించి బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. మస్తాన్ సాయి మొబైల్ లో వీడియోలపై ఆలా తీస్తున్న పోలీసులు .. వారిని ఎలా ట్రాప్ చేశారో

తెలుసుకుంటున్నారు. ఏపీ , తెలంగాణా కి చెందిన అమ్మాయిలను టార్గెట్ గా చేసుకొని మస్తాన్ సాయి మోసం చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. సినిమా అవకాశాలు .. ఇతర ప్రలోకాలకు గురి చేసి మస్తాన్ సాయి యువతుల్ని వందిస్తున్నట్లుగా భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో లావణ్య కూడా మస్తాన్ సాయి ట్రాప్ లో పడినట్లుగా తెలుస్తోంది. మస్తాన్ సాయితో కలిసి డ్రగ్స్ తీసుకోవడం ప్రారంభించిన తర్వాతనే లావణ్య దూరమైందని.. డ్రగ్స్ తీసుకోవడం ఎన్ని సార్లు చెప్పినా వినలేదని రాజ్ తరణ్ మీడియా సమావేశంలో చెప్పారు. లావణ్య కూడా మస్తాన్ సాయితో పంచయం ఉందని చెప్పింది కానీ.. అంతకు మించి పెద్దగా వివరాలు జోలికి వెళ్లేదు. డ్రగ్స్ వ్యాపారంపై పంజా విసురుతున్న హైదరాబాద్ పోలీసులు.. మస్తాన్ సాయిని అరెస్టు చేస్తే ప్రధానంగా గుట్టు రట్టువుతుందని క్లాంటీ రావడంతో నిఘా పెట్టారు. తన కోసం పోలీసులు వెదుకుతున్నారని తెలిసిన తర్వాత మస్తాన్ సాయి.. ఆజ్ఞాతంలోకి వెళ్ళారు. అయితే డ్రగ్స్ బిజినెస్ మాత్రం మానలేదు. డ్రగ్స్ సృష్టిగి చేస్తూ.. గుంటూరు రైల్వే స్టేషన్ లో దొంగిలినట్లు దొంగి తప్పించుకున్నారు. కానీ తర్వాత పోలీసుల నిఘాకు దొంగిపోయాడు. విచారణలో సంచలన విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

ఆలయంలో నంది విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులు

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ రామచంద్రం ఆగస్టు 13: రామచంద్రం మండల పరిధిలోని చదవడం గొల్లల దొడ్డి గ్రామంలోని, లింగాల బండపై వెలసిన పశుపతి నాథ ఆలయంలో సోమావారం అర్చనార్థం దుండగులు బీభత్సం సృష్టించారు. గ్యాస్ వెల్లింగ్ కట్టర్ తో ఇసుప ధోర్లను కట్ చేసి ఆలయంలోకి చొరబడి నాలుగు దిక్కుల్లో ఉన్న నంది ముఖాలకు నల్ల బట్టను కట్టి పూజలు నిర్వహించి, పడమర ఉన్న నంది ముఖంను ధ్వంసం చేశారు. ఉదయం పూజలు చేయడం కోసం ఆలయానికి విచ్చేసిన పురోహితులు జడపు దొంగతనం జరిగిందని గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందజేశారు. దీంతో రంగంలో దిగిన పోలీసులు అర్బన్ సిబిఐ శ్రీనివాసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని జరిగిన ఘటనపై పూజారితో ఆరా తీశారు. తరువాత క్లాస్ టీమ్ ను రప్పించి విచారణ చేపట్టి దుండగులు త్వరలో పట్టుకుంటామని తెలిపారు. దేశంలో నేపాల్ తర్వాత చెప్పుకోదగ్గ పశు పతినాథ ఆలయంలో ఈ ఘటన జరగడం పట్ల భక్తులు అందోళనలు వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రభుత్వం ప్రతిష్టమైన బద్దత ఏర్పాటు చేసి ఇలాంటి ఘటనలు పునరావదం కాకుండా చూడాలని కోరారు

ఏసీబీ వలలో అడిషనల్ కలెక్టర్



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ రంగారెడ్డి ఆగస్టు 13: రంగారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డిని ఎసిబీ ట్రాప్ చేసి పట్టుకుంది. ధరణిలో ఒక పని చేసేందుకు ఎనిమిది లక్షలు అడిషనల్ కలెక్టర్ డిమాండ్ చేసాడు. బాధితుడు జక్కెట్ల ముత్యంరెడ్డి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు తో జాయింట్ కలెక్టర్ ను ఏసీబీ ట్రాప్ చేసింది. ధరణి వెబ్సైట్లో ప్రాచీనబిబిడి లిస్ట్ నుండి 14 గంటల భూమిని తొలగించాలని బాధితుడు కోరాడు. ఈ పని చేసేందుకు ఎనిమిది లక్షలు సీనియర్ అసిస్టెంట్ మధుమోహన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేసాడు. బాధితుడి పిర్యారు మేరకు ఏసీబీ రంగారెడ్డి దిగింది. బాధితుడు కారులో దబ్బలు ఇస్తున్నప్పుడు ఏసీబీ రెడ్ హ్యాండ్స్ గా పట్టుకుంది. జాయింట్ కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డి చెబితేనే తాను దబ్బలు తీసుకున్నట్లు సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఏసీబీకి చెప్పారు. ఏసీబీ అధికారుల ముందే జాయింట్ కలెక్టర్ను ఫోన్ చేసాడు. పెద్ద అంబచ్చేట్ జిల్లా రింగ్ రోడ్డు వద్దకు దబ్బలు తీసుకురావాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ ఫోన్లో మాట్లాడాడు. పెద్ద అంబచ్చేట్ వద్ద భూపాల్ రెడ్డి కి సీనియర్ అసిస్టెంట్ మధుమోహన్ దబ్బలు ఇస్తుందనీబీ గా పట్టుకుంది.

హత్య కేసులో నిందితుల అరెస్టు

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ చీరాల, ఆగస్టు 13: బాపట్ల జిల్లా చీరాల మండలం ఆదినారాయణపురం వద్ద ఈ నెల ఆరోపణ తేదిన జరిగిన నయ్యడ అమీన్ ఆరిఫ్ అనే యువకుడి హత్య కేసును పోలీసులు చేధించారు. ఎనిమిది మంది నిందితులు ఈ నేరానికి పాల్పడ్డారని పోలీసులు తెలిపారు.. వీరిలో ప్రధాన నిందితుడు రౌడీ షీల్డ్ సందీప్ తో పాటు మరో ఐదుగురిని అదుపులోకి తీసుకోగా పారాలలో ఉన్న మహేంద్ర, వంశీల అనే మరో ఇద్దరు నిందితులు కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టినట్లుగా అడిషనల్ ఎస్పీ విరలేశ్వరరావు మీడియాకు తెలిపారు.



ఇప్పటికే కారణంతో కారులోని ఎనిమిది మంది నిందితులు మనోజ్ పై దాడి చేసి ఆరిఫ్ పై కోడి కత్తులతో వివక్షణ రహితంగా దాడిచేసి హత్యకు పాల్పడ్డారు..ఈ నేరాన్ని ముద్దాయిలు అంగీకరించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. హత్య కేసులో నిందితుల పై గతంలో పలు స్టేషన్ లలో రౌడీ షీల్డ్ తో పాటు పలు కేసులు ఉన్నట్లు ఏఎస్పీ విశ్వేశ్వరరావు తెలిపారు.

అన్న క్యాంటీన్ ఏర్పాటు పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ పెనమలూరు, ఆగస్టు 13: ఉయ్యూరులో ఈనెల 15వ తేదీన అన్న క్యాంటీన్ ప్రారంభిస్తున్నామని తెలిపారు. అందులో భాగంగా మొదటి అన్న క్యాంటీన్ ఉయ్యూరులో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చేతులు మీదగా ప్రారంభించడం సంతోషమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీవో రాజా, మున్సిపల్ కమిషనర్ పల్లభనేని కమలారాణి ప్రారంభించడం జరుగుతుంది అని

అన్నారు. ముందుగా 100 అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభిస్తున్నామని తెలిపారు. అందులో భాగంగా మొదటి అన్న క్యాంటీన్ ఉయ్యూరులో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చేతులు మీదగా ప్రారంభించడం సంతోషమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీవో రాజా, మున్సిపల్ కమిషనర్ పల్లభనేని సత్యనారాయణ కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు

భారీగా పెరగనున్న భూముల విలువ

- మొదటి పేజీ తరువాయి
విలువ పెంపు అవుతోకి తేనున్నట్లు తెలుస్తోంది. వ్యవసాయ భూముల ధరలు 50 నుంచి 100 శాతం, వ్యవసాయేతర భూముల విలువ 15 శాతం పెరగనున్నట్లు సమాచారం. ఏ భూముల విలువ ఎక్కడ, ఎంతమేర పెంచాలనే దానిపై ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసింది. వీటిపై ఈ నెలకొద్దలో అభ్యంతరాలు, అభిప్రాయాలు స్వీకరించమందిన సమాచారం. ఆ తర్వాత భూముల విలువ పెంపుపై ప్రభుత్వంతుది నిర్ణయం తీసుకోనుందని తెలుస్తోంది. అలాగే పెంచిన భూముల విలువ అమలుపై ఈ నెల17లోగా ప్రభుత్వం ఓ నిర్ణయం తీసుకోనుందని సమాచారం. గతంలో నిర్ణయించిన మేర ఈ నెల 1వ తేదీ నుంచి పెంచిన భూముల ధరలు అమల్లోకి రావాల్సి ఉంది. కానీ ఇటీవల రిజిస్ట్రార్లు, సబ్ రిజిస్ట్రార్లు బదిలీ చేయడంతో ఈ ప్రక్రియ వాయిదా పడింది. అలాగే బహిరంగ మార్కెట్ లో భూముల ధరలపై మరింతగా అధ్యయనం చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ప్రభుత్వం భూముల విలువ పెంచనున్నట్లు ప్రకటించడంతో రాష్ట్రంలో రిజిస్ట్రేషన్లు జోరందుకున్నాయి. రాష్ట్రంలో ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో సాగునీటి వసతులు ఉన్న భూముల ధరలు ఎక్కరం రూ.30-రూ.40 లక్షల వరకు పలుకుతున్నాయి. సాగునీటి సమూహం లేని చోట్ల భూముల ధరలు ఎక్కరం రూ.15 -రూ.20 లక్షల వరకు ఉన్నాయి. అయితే ప్రభుత్వం లెక్కల ప్రకారం.. వీటి విలువ మాత్రం రూ.16 వేల నుంచి రూ.2 లక్షల వరకు మాత్రమే ఉన్నాయి. దీంతో ప్రభుత్వ ధరలు, బహిరంగ మార్కెట్ ధరల్లో భారీగా వ్యత్యాసం ఉంటుంది. ఈ వ్యత్యాసాన్ని తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వం భూముల విలువను పెంచేందుకు నిర్ణయించింది. హైవేలు, రోడ్ల పక్కన ఉన్న వ్యవసాయ భూములు పలు చోట్ల ఎక్కరం రూ.కోటి వరకు పలుకుతుంది. దీంతో వ్యవసాయ భూముల విలువ భారీగా పెంచాలని ప్రభుత్వం భావిస్తుంది. అలాగే స్కాట్ల విలువను 15 శాతం వరకు పెంచనున్నట్లు తెలుస్తోంది.బీఆర్ఎస్ సర్కార్ 2021, 2022లో వ్యవసాయ, వ్యవసాయేతర భూముల విలువను వరుసగా పెంచింది. గతంలో బహిరంగ మార్కెట్ లో ధరలను బట్టి 30 నుంచి 50 శాతం పెంచారు. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భూముల వాస్తవ మార్కెట్ విలువల మధ్య భారీ తేడాలు లేకుండా చూడాలని, ఈ మేరకు భూముల విలువ పెంచాలని అధికారులను ఆదేశించింది. ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై ఇప్పటికే కలెక్టర్ల కమిటీ మార్కెట్ విలువను అధ్యయనం చేసి, భూముల విలువ ప్రతిపాదనలు రూపొందించింది. భూముల విలువ పెంపుపై స్థానిక రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖ సైతం త్రేతస్థాయి అధ్యయనం చేసి నివేదిక రూపొందించింది. రాష్ట్రంలోని సరాసరిగా 30 నుంచి 40 శాతం మేర భూముల విలువ పెరిగి అవకాశం ఉందని సమాచారం.

ఇంకా దొరకని... 131 మంది...

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఈ ఘటన తర్వాత కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వేగంగా స్పందించి సహాయ చర్యలు చేపట్టాయి. అయితే తాజాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులు కీలక ప్రకటన చేశారు. వాయనాడ్ లో విచారణలో ఉన్న తర్వాత ఇప్పుడు చరియార్ నది, దాని ఒడ్డు, చుట్టుపక్కల అటవీ ప్రాంతాల్లో భారీ సెర్చింగ్ ఆపరేషన్ ప్రారంభించనున్నారు. ఎన్డిఆర్ఎఫ్, పోలీసు, అగ్నిమాపక దళం, అటవీ శాఖ అధికారులతో సహా 190 మంది సభ్యుల బృందం ఈ ఆపరేషన్లో పాల్గొంటున్నట్లు ఎడిజిపి ఎంఆర్ అజిత్ కుమార్ తెలిపారు. గల్లంతైన వారి ఆహార కింస రద్దాల్ను చేస్తున్నారని. ఇప్పటి వరకు 200లకు పైగా మృతదేహాలను గుర్తించగా.. 130 మంది అవాకీ ఇంకా లభించలేదని అధికారులు పేర్కొన్నారు. రెండు వారాలుగా రెస్క్యూ ఆపరేషన్ కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇప్పటికీ దొరకని వారి జాడ కోసం చరియార్ నది, పరిసర అటవీ ప్రాంతాల్లో అమూల్య గాలింపు చేపట్టినట్లు వెల్లడించారు. ఎగువ ప్రాంతం మొత్తం పూర్తి అయిందని, ప్రస్తుతం దిగువన తమ సెర్చి ఆపరేషన్ కొనసాగుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం నీటిమట్టం తగ్గడంతో మృతదేహాలు బయటకు వస్తున్నాయని చెప్పారు. సోమవారం చేపట్టిన గాలింపులో పలు శరీర భాగాలు లభ్యమైనట్లు స్థానిక మీడియా వెల్లడించింది. 30న సంభవించిన కొండచరియలు విరిగిపడిన ఘటనలో ఇప్పటివరకు 400 మంది మరణించినట్లు రాష్ట్ర అధికారులు తెలిపారు. 200మంది మృతదేహాలను గుర్తించారు. స్వాధీనం చేసుకున్న మృతదేహాల్లో 51 మందిని గుర్తించలేదు. ఇంకా 130 మందికి పైగా గల్లంతయ్యారు. గత సోమవారం సెర్చి ఆపరేషన్లో కాన్పి మృతదేహాల భాగాలను అధికారులు కనుగొన్నారు. వివేక్ ప్రభావిత ప్రాంతంలో ఉదయం ప్రారంభమైన సెర్చి ఆపరేషన్ ఐదు ప్రాంతాలుగా విభజించబడింది. అయితే ముందర్నే, చురలేమల ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తుండటంతో కొంతసేపు నిలిచిపోయింది. అన్ని ప్రాంతాలను మళ్లీ ఇంపు ఇంపు స్కాన్ చేసే వరకు సెర్చింగ్ కొనసాగుతుంది. వాయనాడ్ జిల్లాలోని ముందర్నే, చురలేమల ప్రాంతాలను కొండచరియలు దాదాపు పూర్తిగా నాశనం చేశాయి. సవాళ్లతో కూడిన భూభాగంలో బృందాలు అవిశ్రాంతంగా పని చేస్తున్నాయి. బాధిత కుటుంబాలకు వారి ఆప్తుల కడసారి చూపుతూ దక్కించేందుకు రెస్క్యూ బృందాల కృషి చేస్తున్నాయి. ఈ భారీ సెర్చి ఆపరేషన్లో ప్రతి ఇంకాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని అధికారులు నిశ్చయించుకున్నారు. ఇంకా ఎవరైనా ప్రాణాలతో ఉన్నారా లేదా ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో గల్లంతైన వారి మృతదేహాలను వెలికితీసేందుకు రెస్క్యూ బృందాలు క్లిష్ట పరిస్థితులతో కూడా పోరాడుతూనే ఉన్నాయి.

రాజ్యసభలో బీజేపీకి మెజార్టీ....

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఎగువనభలో ప్రస్తుతం ఉన్న 229 స్థానాల్లో బిజిపికి 87 మాత్రమే ఉన్నాయి. ఎన్డీఎలోని ఇతర పార్టీలతో కలిసి ఆ బలం 105కు చేరింది. అరుగురు నామినేటెడ్ సభ్యులు ఎలాగా అధికార పక్షానికి ఓటు వేస్తారు కనుక ప్రభుత్వ పక్షాన 111 మంది సభ్యులు ఉన్నట్లు. సెన్సెటివ్ డిమాండ్ల కోసం రాజ్యసభలోని 12 స్థానాలకు ఉప ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. వాటిలో పదకొండు స్థానాలు బీజేపీ భాత్యలోనే పడనున్నాయి. వక్స్ సవరణ బిల్లు సహా పలు కీలక బిల్లులు ఆమోదం పొందాలంటే రాజ్యసభలో మెజారిటీ సాధించడం బిజిపికి తప్పనిసరి. కాంగ్రెస్కు 26 మంది సభ్యులు ఉండగా మిత్రపక్షాల బలం 58. అంటే ఇండియా కూటమి మొత్తం బలం 84. వైసిపికి చెందిన 11 మంది, బిజిపికి చెందిన 8 మంది ఉన్నారు. తాము వక్స్ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తామని ఆ పార్టీలు ఇప్పటికే ప్రకటించాయి. తొమ్మిది రాష్ట్రాల నుండి 12 స్థానాలకు వచ్చే నెల 3వ తేదీన ఎన్నికలు జరుగుతాయి. జమ్మూకాశ్మీర్ నుండి నలుగురు ఎగువనభకు ఎన్నిక కావాల్సి ఉంది. అక్కడ శాసనసభ లేకపోవడంతో ఎన్నికలు జరగవు. దీంతో రాజ్యసభ సభ్యుల సంఖ్య 241కి తగ్గుతుంది. రాజ్యసభలో మొత్తం 245 స్థానాలు ఉన్నాయి. ఇందులో జమ్మూకాశ్మీర్ కి సంబంధించి అసెంబ్లీలు లేకపోవడంతో నాలుగు స్థానాలు భారీగా ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం పన్నెండు స్థానాలకు ఉపఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. ఈ పన్నెండు కాకుండా 229 మందిలో ఎన్ని పార్టీలకు 105 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. మరో అరుగురు నామినేటెడ్ సభ్యులు కూడా బీజేపీకి మద్దతిస్తారు. అంటే 111 మంది. ఉపఎన్నికలు జరుగుతున్న 12 రాజ్యసభ స్థానాల్లో 11 బీజేపీ, మిత్రపక్షాల భాత్యలో ఏకగ్రీవంగా పడనున్నాయి అంటే 122 మంది సభ్యుల బలం ఉన్నట్లు. ప్రస్తుతం 241 స్థాన రాజ్యసభలో 122 మంది సభ్యులు అంటే.. సాధారణ మెజార్టీ వచ్చినట్లే. వైసిపి, బీజేపీ మద్దతు బీజేపీకి అక్కర్లేదు. పదకొండు మంది రాజ్యసభ సభ సభ్యులు ఉన్న వైసిపి.. తమ అవసరం బీజేపీకి ఉందని ఆ పార్టీ నేతలు సందర్భం వచ్చినప్పుడల్లా చెబుతున్నారు. సెన్సెటివ్ డిమాండ్లకు పూర్తియైన తర్వాత ఎన్ని పార్టీలకు ఉప ఎన్నికలు ఉండకపోవచ్చు అందుకే.. వక్స్ బిల్లును అప్పటికే సభలోకి వచ్చేలా జేపీపీకి పంపించారన్న అభిప్రాయం వినిపిస్తోంది.

259 మందితో హైద్రా టీం ..ఎవరెవరంటే.?

గ్రేటర్ ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణకు, వివేక్ నిర్వహణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన హైద్రా (హైదరాబాద్ డిజాస్టర్, రెస్పాన్స్ అండ్ అనెల్స్) HYDRా కు అవసరమైన ఆఫీసర్లు, సిబ్బందిని కేటాయింబింది ప్రభుత్వం.259 మంది ఆఫీసర్లు,సిబ్బందిని కేటాయింస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఒక్క ఐపీఎస్, ముగ్గురు గ్రూప్ 1 స్టాయి ఎస్సీలు,5 మంది డిప్యూటీ స్టాయి సూపరింటెండెంట్లు, 21 మంది ఇన్స్పెక్టర్లు,33 మంది సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్లు, 5 మంది రిజర్వ్ ఇన్ స్పెక్టర్లు,12 మంది రిజర్వ్ ఎస్ఐలు, 101 మంది కానిస్టేబుల్స్,72 మంది హెంగాండ్స్,6 మంది అనలిటికల్ ఆఫీసర్లను కేటాయింస్తూ మున్సిపల్ శాఖ ప్రెసిడెంట్ సైకటర్ దాన కిషోర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. 3500 మంది అవసరమిన హైద్రా కమిషనర్ ప్రభుత్వాన్ని కోరిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే హైద్రాకు చైర్మన్ గా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కమిషనర్ గా రంగనాథ్ ఉన్నారు.

త్వరలో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్: రంగనాథ్ 2,500 చదరపు కిలో మీటర్ల పరిధి ఉన్న హైద్రాకు త్వరలోనే ప్రత్యేక పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటువుతుందని రంగనాథ్ వెల్లడించిన సంగతి తెలిసిందే.. ఈ పోలీస్ స్టేషన్ ద్వారానే ఎస్?వోటీ ఏర్పాటు చేసి కట్టాచారాలపై క్రిమినల్ కేసులు పెద్దామన్నారు. హైద్రాకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఫుల్ సపోర్టు ఉందని చెప్పారు. పార్ట్? స్థలాలను కాపాడే కాలనీ సంఘాలకు మద్దతిస్తామన్నారు. హైద్రాకు మొత్తం 3,500 మంది సిబ్బంది అవసరమని, త్వరలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సమకూరుస్తుందని తెలిపారు. హైద్రా కింద అసెట్? ప్రాబ్లెమ్?తోపాటు డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ ఫోర్స్



కూడా కొనసాగుతుండన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న సిబ్బందితో 72 టీమ్స్?ను ఏర్పాటు చేశామని ఆయన వివరించారు.

